

20

СОВЕТНИК
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ВОПРОСАМ ЭКОЛОГИИ
И ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ

103073, Москва, Кремль
тел. 925-23-27
факс: (095) 206-09-41

Помощнику Президента
Л.Г.Пихое.

«18» июня 1993 г.

№ АЯ/р2-797

Глубокоуважаемая Людмила Григорьевна!

Прошу Вас посмотреть и поддержать идею поздравления Президентом России наших российских и всех других Антарктических зимовщиков в день зимнего / для них/ солнцестояния. Это хорошая человеческая традиция поддержки людей работающих в экстремальных условиях и позитивный политический акт. Обычно такие поздравления зимовщикам шлют Главы всех государств, чьи граждане зимуют в Антарктиде.

Приложение 2 страницы.



А.Яблоков

N 04541
18.06.1993

Гр-Рп-962

20 DEK 1995 * 04541

Уважаемый Борис Николаевич!

2/

Ежегодно в День зимнего солнцестояния
Главы государств, граждане которых зимуют в
Антарктиде, шлют поздравления всем
участникам антарктических экспедиций. Это
хорошая человеческая традиция поддержки
людей, работающих в экстремальных условиях, и
позитивный политический акт.

Президент США Б.Клинтон свое
поздравление уже направил.

А.В.Яблоков

22

Дополнение

к проекту письма поздравления полярников в день зимнего солнцестояния в Южном полушарии.

Адрес направления телеграммы:

Начальнику 38-ой Арктической станции "Мирный"-
Дедушкину Роберту Александровичу.

Традиционно поздравления шлют Правительства США, Италии, Японии.
В 1993г. поздравление направил Президент США Клинтон.